
Prefeitura Municipal de Marco 
Estado do Ceará 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS DA 
TOMADA DE PREÇOS N° 2011101/2022 

Aos 29 (vinte e nove) dias do  ms  de março de 2023, As 08h00min, na sala da Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Marco, sediada na Rua Prefeito  Guido  Osterno, 525, Centro, 
Marco-CE, estando presente a Comissão de Licitação deste Município, composta por: Gerson Carneiro 
Aragdo — Presidente,  Thais  Silva Rios e  Bianca  Maria Pereira Silva — Membros. Teve inicio a sessão 
de abertura dos envelopes de Proposta de Preços, referente A Contratação de Empresa(s) 
Especializada(s) na Contratação de empresa especializada na Execução de obras de 
Construção da Creche Antônio Domingos, no Distrito de Mocambo, Município de 
Marco-CE. Não compareceu licitante a esta sessão de abertura. Os envelopes das empresas AJ 
Construtora e Transporte Eireli, CSA Engenharia Ltda, Comar Construção, Locação e Refrigeração 
Ltda,  GK  Engenharia e Soluções Ltda,  DS  Farias Serviços Ltda, Prolimpeza Serviços e Construções 
Eireli, Maçal Construção & Locações Eireli,  NF  Delta Construção Ltda, T. Sousa de Oliveira Ltda, 
Francisco  Anderson  Lúcio-ME, FC Empreendimentos Ltda, Aguia Construções e Incorporações Ltda, 
AOS Construções Ltda, CMGCON Construtora e Serviço Eireli, P Melo Construções e 
Empreendimentos Ltda-ME e Praciano Edificações e Empreendimentos Eireli, Locação e Refrigeração 
Ltda não foram abertas por estarem todas INABILITADAS. Os envelopes das empresas Deltacon 
Construção, Locação e engenharia Eireli-ME, Apolo Serviços e Construções Eireli-ME, Mandacaru 
Construções & Empreendimentos Ltda-ME, ARN Construções Ltda, MV & R Locação e Construção 
Eireli-EPP, MHE Engenharia e Serviços Eireli-ME, Dinâmica Empreendimentos e Soluções Eireli, 
RCon Construções e Serviços Eireli-ME, Construtora Santa Beatriz Ltda-ME, Construtora Impacto 
Comércio e Serviços Eireli-ME, Eletrocampo Serviços e Construções Ltda, RVP Construções 
Serviços Ltda, Clezinaldo S de Almeira Construções-ME, Torres Martins Serviços e Construções 
Eireli-ME, Cauipe Construções e Empreendimentos Eireli, FTS Serviços de Construções e Comércio 
Ltda-EPP, Virgílio e Jacyra Construções Ltda, VK Construções e Empreendimentos Ltda-ME,  LS  
Serviços de Construções Eireli, Millenium Serviços Eireli-ME, Moreira Mesquita Engenharia e 
Serviços, VM Constuções e Eventos Ltda, Ramilos Construções Eireli ME AB2 Engenharia,Comércio 
e Serviços Eireli, FJ Construtora Eireli-ME, JV Martins Engenharia -ME e ABRAV Construções, 
Serviços, Eventos e Locações Eireli — EPP foram abertos conforme determina o edital. Em seguida, a 
comissão rubricou as Propostas de Preços. Em seguida, o Presidente, juntamente com a comissão, 
decidiu interromper a sessão para análise das Propostas e envio das mesmas para o Setor de 
Engenharia a fim de analisá-las. O resultado do julgamento de Proposta de Preços será divulgado 
posteriormente no jornal 0 Povo e no  site  do TCE (Tribunal de Contas do Município), mesmo local 
onde se encontra o Edital, a partir da qual  sell  aberto o prazo recursal. Nada mais havendo a ser 
consignado em ata, que vai assinada pelo Presidente e pelos membros. Foi encerrada a sessão. Marco, 
29 de março de 2023. 
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